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LINEA STORICA IN ESERCIZIO

BINARIO PARI DI PROGETTO  (MACROFASE 2)

BINARIO PROVVISORIO

BINARIO DI PROGETTO SECONDARIO  (MACROFASE 1)

BINARIO DI PROGETTO LV  (MACROFASE 1)

LINEA STORICA IN DEMOLIZIONE

BINARIO DISPARI DI PROGETTO  (MACROFASE 2)

BINARIO DI PROGETTO VAR. LS  (MACROFASE 1)
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La presente tavola riporta i dati di tracciamento di binario pari e binario dispari nell'assetto definitivo di

macrofase 2.

Nella macrofase 1 il singolo binario della linea veloce (futuro BD di macrofase 2) sarà allacciato in

maniera provvisoria al PM di Lercara Diramazione come riportato negli elaborati

RS3T30D26P6IF0108001 e RS3T30D26F6IF0101001.

Anche se l'asse è riportato senza soluzione di continuità, il binario pari di macrofase 2 vero e proprio

termina in corrispondenza dell'asse del ponte della stazione di Vallelunga (pk 17+260) e da questo

punto in poi va considerato come variante alla LS.

Grazie all'allaccio provvisorio alla LS a nord di Vallelunga, il binario pari di macrofase 2 sarà utilizzato

in macrofase 1 come variante alla LS dalla pk 16+629 alla fine (pk 19+259).
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